
1. Questão 1
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(b) Usando a fórmula do item a) e as quantidades fornecidas, temos que: n2 = 549

(c) Hipóteses H0 : p = 0, 10 vs H1 : p < 0, 10, zc = 1, 64, zt = 5, 97. Assim, como zt > zc
então não se rejeita H0 e, assim, temos indićıos de que p ≥ 0, 10

2. Questão 2

(a) Temos que nh ≈ nWh, h = 1, 2, 3, 4. Então AP

(b) µ̂es =
H∑

h=1

Whµ̂h, µ̂Res =
H∑

h=1

Whr̂hµxh, µ̃es = 26, 37, µ̃Res = 26, 86. Justificativa:

amostragem realizada e disponibilidade de informação colateral.

(c) Temos que
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≈ 1, 11. Assim, µ̂Res é o

melhor.

(d) IC(µ; γ) = [24, 90; 28, 83]

3. Questão 3

(a) Temos que an2 + bn− σ2
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Assim, ∆ = b2+4ac, n =
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Note que ∆ = b2 + 4ac > b2, desde que b2 > 4ac

(b) Temos que E(N̂) =
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B(N̂) = 0, EQM(̂(τ)) = V (̂(τ))
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